

Errata

NFPA 10

Standard for Portable Fire Extinguishers

2018 Edition

Reference: Figure A.7.7.1.1(c) Errata No: 10-18-2

The Technical Committee on Portable Fire Extinguishers notes the following error in the 2018 edition of *NFPA 10*, *Standard for Portable Fire Extinguishers*.

1. Update the caption for Figure A.7.7.1.1(c) to read as follows:

FIGURE A.7.7.1.1(c) Procedures in Figure A.7.6.2(a) <u>A.7.7.1.1(a)</u> and Figure <u>A.7.6.2(b)</u> <u>A.7.7.1.1(b)</u> Continued.

Issue Date: December 5, 2018

(Note: Electronic products and pamphlet reprints may have this errata incorporated. For current information about the NFPA Codes and Standards, including this errata, please see www.nfpa.org/docinfo) Copyright © 2018 All Rights Reserved NATIONAL FIRE PROTECTION ASSOCIATION